
Kölyökmacska
A kölyökmacskák gondozása sem egy egyszerű feladat, sok odafigyelést és
türelmet igényel. Néhány dolog amire oda kell figyelni:

Az etetésük ideális esetben kölyök táppal történik, naponta többször kell etetni
őket, minimum 3x vagy úgy is lehet etetni őket, hogy folyamatosan előttük van
az étel, így kedvükre bármikor ehetnek. 

Mindig legyen előtte friss, tiszta víz.

A kiscicák hihetetlen aktívak tudnak lenni, akár napközben akár éjszaka. Sok
játékot és foglalkozást igényelnek, le kell őket fárasztani! Nagyon kíváncsi
teremtmények. Aranyos, de ha lehet inkább ne a kezeddel játssz vele, ne ahhoz
szoktasd hozzá, hogy haraphatja, karmolhatja a kezedet, később ez komoly
sérülésekhez vezethet. 

A simogatáshoz is szoktassuk hozzá. Szeretgessük, töltsünk vele időt.

Ne hagyjunk elől megehető, eltörhető, szétrágható tárgyakat, illetve ételt se
hagyjunk kint a pulton, hiszen szinte bárhova képesek felmászni. Gyertya
gyújtása is veszélyes lehet, így ezt is mellőzd cicák közelében.

Kölyök cicák igényei



Elárvult/ elhagyott kiscica
Ideális esetben egy örökbefogadott vagy vásárolt kiscica több mint 8 hetes, ezen
életkor előtt tilos továbbadni/eladni a kiscicát, hiszen 8 hetes koráig az anyjával
kell maradnia. 

Ha azonban úgy hozza az élet, hogy egy elhagyott/ kidobott nagyon fiatal, és
ezután örökbefogadott cicára kell vigyáznod az alábbiakat vedd figyelembe:

Rengeteg odafigyelést igényel, ilyen fiatalon még nagyon éretlenek és
gyámoltalanok. 

Meleg puha helyen legyen, egy kibélelt sima kartondoboz is megfelelő lehet.

Óvatosan kell velük bánni, nagyon sérülékenyek, törékenyek.

Etetésre a kereskedelemben kapható tejpótlókat lehet használni, a
csomagoláson lévő utasítás szerint. Ezt cumisüvegből vagy pedig fecskendőből
lehet a szájukba adagolni, de nagyon óvatosan és lassan kell eljárni, nehogy
félrenyelje a tejet. 

A félrenyelés megakadályozása miatt fontos, hogy ne emeljük fel a cica fejét,
hanem a normál fejtartás pozícióban etessük. A tejpótló legyen meleg, de sosem
forró. 

Naponta többször kell etetni, eleinte 2 óránként, majd az etetések között eltelt
időt emelni szükséges, ahogy fejlődik a cica.



Idős cicák speciális igényei

Idős macska
Az idősebb cicák általában már kevésbé aktívak, azonban ők is megfelelő
gondoskodást és figyelmet igényelnek. Fokozottan kell figyelni az egészségi
állapotukra, hiszen korukból adódóan könnyebben alakulhatnak ki különböző
egészségügyi problémák.

Állatorvosi vizsgálat: Idős korban az egészségügyi problémák könnyebben
felmerülhetnek. A rendszeres állatorvosi ellenőrzések segítenek az esetleges
problémák korai felismerésében és kezelésében. Külön figyelmet érdemel a
fogak állapota.

Szőrzet gondozása: Az idősebb macskáknál előfordulhat, hogy már nem
képesek ugyanúgy rendben tartani a szőrzetüket, mint fiatal korukban, ilyenkor
segíthetünk nekik ápolni  bundájuk fésülésével.

Etetés: Fontos a megfelelő és jó minőségű, könnyen emészthető táp választása,
melyet kifejezetten az idősödő cicák igényeinek megfelelően fejlesztettek ki.

Víz: Az idős cicák hajlamosabbak a dehidrációra (kiszáradásra), fokozottan
ügyelj a megfelelő vízellátásra!

Stressz minimalizálása: Az idős macskák érzékenyebbek lehetnek a stresszre.
Próbáld meg minimalizálni a stresszes helyzeteket. Többet pihennek, mint
korábban, és ezért fontos a nyugodt pihenőhely biztosítása.

Játék: Ugyan nem kell velük annyit játszani, mint a fiatalokkal, a fizikai
aktivitás nagyon jót tesz az egészségüknek, és segít, hogy tovább aktívak
maradjanak.

Fontos!
Minden macska egyedi és nagy változatosságok lehetnek abban, hogy melyik hány
évesen kezd el öregedni. Az egészségügyi problémákat valamelyest lehet lassítani,

pozitív hatással vannak a különböző vitaminok, porcerősítők, immunerősítők pl. a
DMG tartalmú készítmények, de a legfontosabb a jó minőségű eledel adása, és a

nyugodt, biztonságos és szeretettel teli élet biztosítása. 


